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Таке визначення функцій перерахованих вище множин відображає 

традиційну практику оцінювання і підвищує рівень повноти та достовірності 

оцінки підготовки студентів завдяки врахуванню всіх факторів, що впливають на 

відповідь студентів та на рівень їх володіння навчальним матеріалом.  
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Майбутні вчителі інформатики повинні уміти створювати та керувати 

освітніми інформаційними проектами і оцінювати їх результати, проектувати 

навчальний процес учнів. Розглянемо методику створення навчальної системи 

на прикладі курсу «Практикум зі шкільного курсу інформатики».  



 

96 

Модель навчальної системи включає окремі модулі, які поділені за рівнями, 

а саме: 1-2 класи, 3-4 класи, 5-6 класи, 7-9 класи та 10-11 класи. Майбутній 

учитель має чітко розуміти особливості методики викладання інформатики у 

кожному класі і здійснити відповідний підбір задач для кожного рівня. Кожен 

такий модуль матиме таку структуру: 
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Рис 1.1. Фрагмент моделі навчальної системи зі шкільного курсу Інформатики  

Веб-орієнтована модель навчальної системи повинна містить авторизацію 

та реєстрацію учнів, що забезпечує додавання нових користувачів у систему, 

відновлення почтової скриньки користувачів та їх авторизацію в системі.  

Після того, як учень ввійшов в систему, першим, що він бачить – це новини 

начальної системи, за які відповідає відповідно модуль новин.  

Одним із основних модулів є модуль для роботи з учнями. Даний модуль 

виконує велику кількість функцій. Адміністратор має доступ до двох вкладок в 

адміністраторській частині даної системи – “Учні” та “Учитель”. При переході 

на вкладку “Учні” адміністратор отримує доступ до всіх учнів даної системи. В 

навчальній системі існує 3 типи користувачів, які навчаються – учень, учитель 

та батьки. Кожний зареєстрований учень має вкладку “Мій профіль”.  

Відеоматеріали з прикладами розв’язання задач, вікторини, кросфорди, творчі 

завдання 

Практикум із розв’язування задач для 1-2 класів 
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Одним із важливих та складних модулів є модуль методичних матеріалів. 

Він дозволяє відображати в браузері файлову систему певної директорії з 

файлами та користуватися ними для навчальних цілей. Так, учитель певного 

курсу після проходження першого уроку може додавати файли, які до нього 

відносяться та допоможуть учням краще засвоїти матеріал або переглянути його.  

Після того як було створено певну групу (1-2 класи, 3-4 класи, …), 

адміністратор та учитель мають можливість додавати уроки. В якості системи 

оцінювання використовується 5-бальна система.  

Модуль для виконання розсилки повідомлень призначений для масового 

надсилання повідомлень певній групі учнів.  

База даних навчальної системи складається з таблиць, кожна з яких 

відповідає за збереження певних даних. Потрібно буде створити певну кількість 

моделей для роботи з кожною таблицею. Фреймворк  Laravel автоматично 

визначає назву таблиці, до якої належить модель за допомогою наступної логіки 

– назва таблиці в базі даних є назвою моделі в однині [8].  

Висновки. Випускники вищих навчальних закладів повинні бути 

здатними самостійно досліджувати і вивчати необхідність і можливості 

застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у своїй 

професійній діяльності, зокрема створювати власні веб-орієнтовані навчальні 

системи. Інтеграція веб-технологій створення навчальних систем, методів 

професійного навчання майбутніх учителів інформатики дозволить більш якісно 

їх підготувати до майбутньої фахової діяльності.  

Перспективу подальших досліджень вбачаємо у розширенні функційності 

веб-орієнтованої навчальної системи та співпраці із більш масштабними 

освітніми навчальними програмами.  
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